



Ofício nº 1.532/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 04 de setembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.508/18-CMV**

Vereador Edson Secafim

Processo administrativo nº 14.842/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Edson Secafim**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

01) Quantos servidores compõe atualmente o quadro de farmacêuticos da municipalidade? Informar a quantidade de efetivos e ou contratados por tempo determinado, e se existem servidores afastados, se for o caso.

Resposta: De acordo com a área técnica da Secretaria de Assuntos Internos, a estrutura de cargos da Prefeitura possui o cargo de provimento efetivo de farmacêutico e farmacêutico-bioquímico.

Atualmente, há 06 servidores em cada cargo, sendo 01 servidor em cargo de farmacêutico-bioquímico afastado em auxílio-doença, com retorno previsto para 14/09/2018.

02) Quando foi realizado pela municipalidade o último concurso público para contratação de farmacêuticos? Quantas vagas foram disponibilizadas à época? Quantos foram convocados?

Resposta: Esclarece a referida área, que para o cargo de farmacêutico, houve concurso público em 2012, sendo 05 vagas preenchidas. Para o cargo de farmacêutico-bioquímico, houve concurso público em 2014, sendo 01 vaga preenchida.



PREFEITURA DE VALINHOS

03) Estão sendo impostas penalidades à municipalidade através dos órgãos fiscalizadores, por falta da presença de farmacêuticos nos postos de saúde? Em caso afirmativo, informar valores.

Resposta: De acordo com o Secretário da Saúde do Município, desde o exercício de 2016 são impostas multas mensais, por unidade fiscalizada, no valor de R\$ 6.457,20.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS		
Nº PROTOCOLO 02070/2018	Data/Hora Protocolo: 06/09/2018 14:15	
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1508/2018	
	Autoria: ORESTES PREVITALE	
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1508/2018 Informações sobre o quadro atual de farmacêuticos no Município.	

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)